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SJrni fell rőta, 
mert a háborus veszedelem rém- 
ségei fenyegetik állandóan az 
ugynevezett európai civilizált 
államokat. Mindazok után, ami- 

ket az ujabb hadviselés iszo- 
nyatairól olvastunk, az elször- 
nyedés fölháborodásával kell 
kérdeznünk: vajjon kik azok a 
gonosztevők, akik a világhábo- 
ru tanulságai utánujra számol- 
nak azzal a lehetőséggel, hogy 
a népeket a tömegsirokba ker- 
gethetik? Mert az 1914 ben föl- 
idézett háboru csak gyermek- 

játék ahhoz képest, ami az u- 
jabb világháboruban lejátszód- 
mnék. - A kapitalizmus szörnyű 
válságát nem tudják megoldani. 
Nem akarják elismerni, hogy a 

termelés mai rendszere tulélte 

önmagát. Hitlerizmussal, fasciz- 
mussal és a Heimwehr jelsza- 
vaival a válságot megoldani 
nem lehet. Mi most nem azt 
keressük. hogy melyik állam 
hibás abban, hogy a háborus 

feszültség egyre magyobb lesz. 
Mi csak azt tudjuk, hogy azok 
a módszerek, amelyekkel most 

a világot kormányozzák, bely- 
telenek és alkalmasak arra,hogy 
mindent a fejetetejére állitsa- 
nak. Minden államnak le kell 
szerelnie/.. Be kell szüntetni 
minden háborus készülődést. 
Nem szabad megengedni, hogy 
néhány eszeveszett politikus az 
emberek millióit lemészárol-- 
hassa, nem szabad eltűrni,hogy 
pusztulásba kergessék az egész 

emberiséget /.. 

Hirdessen a „Hétffői 

Friss rág0 

megsértett igazság, 

Satu-Mare (Szatmár) 

étfői 

politikai, közgazdasági 

Cinikus okosak és gya- 

korlati korruptak. 
a „Hétfői Friss Ujság röntgen gépe előtt. 

(Szatoenár, márc. 31.) A kor- 
rupciós mocsár mérges gőzei 
megállás nélkül szállnak fölfe- 
lé az erszágban. Ha bárhová 
nyulsz, valami mindig felfakad. 
Ha ránézel, visszaélések tárul- 

nak fel. Hűtlen sáfárok,korrupt 
vesztegetők, háttérben lapuló 
fezőrök és befolyásos urak bűn- 
szövetkezete. Ime,ezt a képet mu- 
tatják a lapok hirrovatai. És cso- 
dálatos,hogy azok akiknek közük 
van a baktériumok telephelyéhez, 
azok a sajtót kiáltják ki bünösnek, 
amely a visszaéléseket kipattant- 
ja, amely elégtételt és megtor- 
......... 

Viktória Kávéházban 
kapja a legjobb kávét. 
Esténként ny 

lást követel. Pedig a lapok nin- 
csenek semmiféle gégetükör- 
panamában, sem Cfr.botrányban, 
sem mesterségesen tartott kartell- 

árakban, sőt még csak Skoda, vagy 

betegpénztári gyógyszermanipu- 
lációban sem.De ennél rosszab- 
bat tesznek. Megirják, hogy kik, 
hol és mikor panamáznak, - 
megirják a közönség 
lására, megirják az erkölcs ne- 
vében!.. A sajtlóperek nem a 

megsértett diszkréció nevében 

informá- 

hanem a 

követelnek megtorlást De van- 

nak aztán cinikus okosak, és 
gyakorlati korruptak is, akik 

nem orditanak. 

Ideig - óráig elnémulhat a 
toll, de az ólombetüket nem 

lehet végleg eltemetni és nem 
lehet az ismeretlen 
szerzett vagyonokat agyonhall- 

Bgailni. Azt, hogy nekünk már 
semmire sem jut semmi, mi- 
közben sulyos panamákra még 
mindig bőven telik. Mi nem 

pályázunk apró esirke folvajok- 
ra, mi a nagy vadakat akarjuk 

teritéken látni, a kebelbaráto- 

kat, az atyafiakat, a sógorokat, 
az unokaöccsöket, a szenátorok 

és deputátok ápoltjait, egy győ- 
nyörü atmoszféra gyönyörü vi- 
rágszálait, akik kijáratosak és 

Viktória Kávéházban 
éikezhet a legolcsóbban. 

Állandó Buüffé. 
......... 

bejáratosak, akik egyformán 
otthon vannak a vállalati és 

bankvezéri szobákban, disz- 

krét szalonokban és különféle 

Ezeket ke- 

ressük, hadd mérje fel őket az 
erkölcs laboratóriumának ke- 

gyetlen vizsgálata. 

fogadótermekben. 

"Tavaszi pletykák Szatmáron. 
(Szatmár, ápr. 1) Ragyog a 

napfény, kibuggyanak a rügyek, 
sütkérező házak merednek a 
szétáradó fénynek, macska- 

kalandok lármázzák át az éj- 

szakát, az uccák megtelnek em- 

berekkel és gyerekkocsikkal a 
parkok, a padok szerelemmel, 
a korzó elszórt papirokkal, ol- 

] ecsóbb lesz a virág, a hölgyek 
ellenállása lanyhul,a kocsistand 
lbűzlik, ugy mint régen: höl- 
gyeina és uraim, tavasz van !.. 
Hiába ez a sokezeréves ta- 

vaszimádó hóbort nem vész ki. 
És a természet megujhodását 

követni kell a divatnak is. - 
i nagysága uj frizurát kreáltat 

! 

Női-Tavaszi 
eredeti kabát modelek 
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legelőnyösebben szerezhetők be 
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forrásból 
lesz, ha majd egy sóbányába inter- 

npálják ?.. 

1988 április 3. Hétfő. 

iés társadaimi hetilap 
- 

egyáltalán 

elképzelhe- 

tő-e egy o- 

lyan meha- 

nizmus, amely biztosithatná a világ 

békéjét ?.. 

Vajjon 

Vajjon: az alaptalanul meghur- 

colt és jogerősen felmentett Dr. 

Korányi Lajos két hónapi vizsgálati 

fogságáért és a kiállott izgalmak 
következtében elhunyt édesapja ha- 

láláért kit terhel a felelősség ?... 

Vajjon: a lefogott Skoda meg- 

bizottnak akkor is olyan jó kedve 

szabónőjével tárgyal,kalapok kö- 
zött válogat Weisz Juliskánál, 
finom selymet Spitz Bélánál, 
szövetet Weisz Gyulánál vásárol, 

cipőt próbál, megváltoztatja a 
ruzs, smink és puderja szinél, 
más parfűm után szaglászik, 
tavaszi illatu friss pletlykákat 
sző, kibékül a nagy téli szezon- 
ban a versengés kikapcsolása 
végett levetett barátnőjével,kom- 
binéiból a selyem elsikkad és 
csak a csipke marad a testén, 
nyaralási terveket épit, össze 

Viktoria Kávéház 
a legjobb szórakozó hely. 
Bel- és külföldi lapok 

vész téli barátjával és uj tava- 
szi flörtbe kezd. A férj meg- 
adással tűri mindezt, válogatás 

nélkül megpróbál mindent, ami- 

ről azt hiszi, hogy még pénzt 
lehet szerezni, Friss tavaszi re- 

ménykedéssel veti magát a harc- 
ba, amellyel őnagyságát fel a- 

Itt a tavasz! 
A legizlésesebb tavaszi 

kelmék óriási választék- 

ban és bámulatos olcsó 

árak mellett 

szerezhetők be 

Dlau Hermal 
divatáru üzletében 

Str.Lucaciu v.Hám János u. 10. 



SÁMUEL Fes 
céghez beérkezett E' ÉeE divatszövetek és 

NŐF H AH AT és kostűm snpers AGAI 

Nagy választék utól 

egy autó, amely meg- es Cambon : karja világositani arról, hogy feltünik 
tönkrementek, csetleg kisérle. könyörül altn és megáll. Nóóó 

teket tesz a költséges fianche- és férfi ugranak ki belőle. A A diplon nácia ceremóniája 

lyett a békés házi boldogságra, férj jelent meg paránő "ell. A feélelemből származott minden diplo- 
azután rájön, hogy semmi semm Ebben a pillanatban a barát 

máciai udvariaskodás. 
Első közlemény. moabitákon, mert megsértették 

megy és kis futó kalandokkal felugrik és rákiált a második 
vigasztalja magát Amig lsehet. számu nőre: 

Pletykákkal telik meg a le- Megesalsz le bestia.! ab en Franciaország nagy- i a követeit. Amikor a római sze- 

vegő Így sokat beszélnek arról Tabló. Feleségének legjobb va ai e da dp náln követei valamelyik kele 
a kis országuti deffektusról, a barátnője volt, Neki is. A féri egy igen érdekes e iró iss ti uralkodó udvarában megje- 

t e cikkben ma Jentek, elhalmozták az udvati- mely Szatmárhegy között egy védelmezi a nőt, a kél férfi az gyarázza el a diplomáciai szertar- 191 Aalnoz val 

nagyon pontatlanul kiszámított országuton egymásnak ront A tások kialakulását. Ezt a rendki askodás ezerfele jeleivel, mert 
s es két asszony felugrik az ép an- vűl érdekes irást, amely most, féltek Rómától. 

I tóra és elrobog A két férfi csak a idején Ebből a nemzetek közőtti fé- 

LU A órák mulva vergődik haza... egy Parlbe uz pal lelemből fellődött ei a diplo 
Három válás előkészületei foly- dött be hozzánk, az alábbtakban mácai ceremónia, amelynek 
nak, de ngy hirlik visszaszív- közőljük. szigoru szabályai vannak, Am 

A világ legudvariasabb em óta az államok az állandó kö- 

as berei a vaderaberek. Ha két vetségek intézményét megte- 
LU NA fuareg a Szaharában találkozik, remtették. A ceremóniameste- 

mind a kettő rögtön leszáll a rek a külügyminiszterek, skik- 
nek egyik legnehezebb felada- 

tuk a követekkel való érintke- 
zés és a világ minden külügy- 
minisztere közölt, ehhez a mes- 

/ 

vis természetes gyógyvie!.. 

helven köszontott be. agy 
sága és barátja kétségbeesetten 
kerestek segitséget, de messze 
környéken sehol senki. El nem viztől hosszu életü lesz ! 

hagyhatják az autót,a férfi sem 
mehet, mert őnagysága fél e- ják az egészet. Nem kell olyan 
gyedül maradni. Ideges vigász- tragikusan venni. Mindössze 

talan percek telnek el. Végre egy kis tavaszi kiruccanás volt eps egmge 
LUNA 

áról és a lándzsájával min- 
féle rituális mozdulatokat 

terséghez legjobban Del Zarco 
roárki spanyol külügyminiszter 
értett, akiről XIII. Alfonz azt 
mondotta, hogy maga az Ur- 
isten ugy teremlette meg, hogy 

viz idit 

Francia és lengyel táma- vie j00 

das a acDonald terv tesz, amellyel mind a ketten 

békés szándékaikat akarják 
ellen. nyilvánitani. Mind a keltő el 

A „Hétfői Friss Ujság"-nak nek mondja a Macbonaid- ter- attól, hogy a másik meg akar- 
jelentik: A Havas ügynökség : vet a béke szempontjából, mert ja támadni és ez a félelem az ! 

közlése szerint a francia sajtó csökkenti azoknak az erejét okaakülönösudvariaskodásnak. . 
pénteki tartózkodó álláspontja akik a békeszerződés betartása A népek közötti érintkezés- nagykövetekkel tárgyaljon. Minn 
szombatra már a leghatározot- fölött őrködnek A Figaro az ben is a kölcsönös félelem te- dig figyelmes volt és mindig 
tabb ellenzéssé változott Mac- remtette meg a kölcsönös ud- vigyázott arra, hogy az egyik 
Donald leszerelési tervezetével lt e2k, varlaskodást. Már a bibliában diplomata ne érezze magát sért- 
szemben. A jobboldali lapok Trattáska: olvashatjuk, hogy Dávid király ve azért, mert a másik nagyobb 
szerint az angol tervezet nem on E kegyetlen bosszut állt a figyelemben nészestib, muni ó 
tesz eleget a francia közvéle- Olcsóön szerezhetők be 

mény biztonságára irányuló kö- 1 : 

vatelésetnel és Franciaország- Székely lstván ; Bridzs csaták, 
tól kivánt áldozatok nem lehet-sziigyárló és bőzöndös falelt- mint élet halálharcok a min- 
nek hathatós eszközei a béké- y dennapi kenyérért. 

nek. A Journal szerint az an- angol javaslatot veszedelmes-. (Szatmár. ápr. 2) A földbom- az uriember mivolthoz. Fe- 
gol tere önkényes számadatai nek és őrültségnek tartja. lóban levő társadalmi rend a kete zakójuk és csikos nadrág- 

nagy visszatetszést keltenek Varsói jelentések szerint válságon tul már az agónia fe- juk fényesre kopott, már az e- 
lé sorvad, mégis, különösen a 

m
 

mindenfelé, mert MacDonald leszerelési prog- 16 s0TV n a züstecsikos nyakkendő szálai 
az egész tervnelk a a rammja Varsóban is erős ellen- polgári rétegek intellektuális bolyhosodni kezdenek, a gallé- 
legfőbb célja, hogy le- zésre talált. A kormánypárti esoportjában nagyon sokan van- ron törések mutatkoznak,a nyi- 
fegyverezze Franciaor- sajtó esztelenségnek mondja a nak még, akik nem ismerik föl, las harisnya már többszörösen 
seág szövetségeseit, a- tervezetet és annak a meggyő- Vagy nem skarják tudomásul foltozott, a lakkcipő kitört, de 
kik Közép és Kelet- ződésének ad kifejezést, hogy venni az osztályhelyzetükben a divatkódex még mindig ott 
európa nyugalmának a lengyel kormány elvi okok- történt eltolódást. Hiven a kö- hever a párbajkódex mellett a 

legfőbb érei. ból minden érdemleges tárgya: zéposztály külséségekben meg- kopár albérlői szoba éjjeli szek- 

A szélsőjobboldali Echo de ao fogla nissitani nyilatkozó "fenn az ernyő, nin- rényén. 
Paris rendkival veszedelmes- A csen kase életprogramjához, le- A teadélutánok elmaradtak. 

- Assatmári Önálló asz. galábba látszatot akarják men- 
Naponta friss vágásu mar- 
ha borju, és sertéshus talos Iparosok Temetkezési teni és görcsösen ragaszkodnak 5 

E kapható Segélyegyesületének lapunk 
4-ik oldalán levő értesitésére Megérkeztek a / MWV/alont Vilmos e zzzsszser felhivjuk olvasóink szives fi- favaszi ujdonságok 

Kibővitett eseme- gyelmét. A segélyegyesületbe z 
ratla letaen aló belépés mindenkinek ér-! selymekben, szövetekben, e máteren 

Az éltermi nelviségenb.n deke, mert a csekély kötelezett kosztüm kelmékben ben keészülnek a fotómű- 
pedig jesizletesenő álelek séggel járó tagság a haláleset szo- í . l vészet remekei 

s kitűn alo a et A . zola kezelááiás melit tl atetli a hálajokekai ö5npits Béláfoz Dácia udvar
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He 

tály a játék izgalmában alig 

veszi észre a rojlosodotlt man- 

zsettát, amelyen lehet segiteni, 

ha az ember fölhuzza könyö- 

kig ingeujját. Senki sem szólja 

meg, ha vacsorára két kemény 

(ojást eszik tormával, mert hi- 

szen mindezt csak a játék foly- 

tonossága kedvéért teszi. 

elkeseredett szenvedélyességü 

vyvitáit, amelyeket minden asz 

Megszüntek 
acsorára szóló 

robléma töb- 
a magánházak 
meghivásai. Nem 

lakásból ugy, hogy a kabátot 
tarlási alkalmazott 

ugy, 
fölsegitő ház 

ne kapjon borravalót. A klub- 

bok tagsági diját nem lehet 

zeszedni. Szinházra nem jut, 

könyv az ujság drága. Mégis 

ziót akarnak teremteni ma- 

uk köré és rabjai lesznek a 

orszerüű tömegszenvedélynek, 

a bridzsezésnek. Nemcsak sztje- 

lenti a játék, hogy a résztvevők 

köőörül elsülyed a világ és elfe- 

lejük a ,„leépitést, a fizetés- 

csökkentést, az elmuli régi é- 

letet, hanem azt is, hogy - e 

etleg nyerni lehet egyuj nyak- 

kendőre, uj harisnyára, uj ing- 

revalól.. 
A bridzs* pófolja a szinhá- 

zat, az ujságokat, a könyvet, a 

Elubot. Az elsülyedt középosz- 

A bridzs viharos zsongásátés 

talnál hallani, megmagyarázza 

az a tény, hogy a zsebtárcá- 

ben meghuzódó néhánylei sor- 

sáért izgul és verejtékezik a 

jjátákos, aki szidja a partnert, 

mert nem tudja megérteni sz 

ő ellenjátékát, átkozza a lapjá- 

rást, emely nem ad a kezébe 

kellő számu értékeket. Amikor 

pedig a táblán azt kutatja,hogy 

hány ponttal áll jobban vagy 

rosszabul, mint társai, gondo- 

latai között ctt seltenkedik a 

tervgazdálkodás, hogyan és mi- 

re használja föl majda nyere- 

séget. Ha pedig rosszul állhon- 

nan és miből pótolja a mai 

veszteséget. 
zése mellett már-mér kenyér- 

kereset a bridzs. Ha az általá 

nos válság megmagyarázza azt, 

hogy az értelmiség jelentős ré- 

sze hódol ennek az angol ere- 

detü játékjárványnak, az is bi- 

zonyos, hogy menekülést és el- 

fordulást jelent a mai élettől és 

jelenti az önnarkózisnak a bor- 

nál ,„társadalmibbe formáját. E- 

mellett azoknak, akik a szak- 
könyveken és a bridzs rovatok 

föladványain átrágják magukat 
s némi érzékkel játszanak, a 

játék a kezdők oktatása és gyön- 

gébb paruikban való szereplés 
révén a mai viszonyokhoz mér- 

ten nagyon jelentős mellék, a- 

orrásuk. 

Ökvetlen olvassa el a 
Hétfői Friss Ujság" 

ő heti szenzációs számátl., 

HIRE 
Vágy. 

Szeretném, ha embert 

Csak öröm füthetne, 

nánattól és könnytől 

Sohase vérezne. 

Hogyha jöhetnének 
Napsugaras napok, 

Amikor mindenki 
vVidámságtól ragyog. 

es- 
Érten is nenm is, 

hogy az alkotmányban bizlosi- 
tolt levéltitok megsértésének meg- 
akadályozására egy uj postai 

törvény késsül, de 

A látszat megőr- 

íe ien, 

hogy a postánál előforduiható 
visszaélésekért az uj törvényja- 

vaslat miért feszi mégis felelőssé 

nemér 

az ellenőrző szerveket is ?.. 

Ertem, 

ha az állambiztonságának érde- 
kében az arra illelékes szervek 

még a levéltitkokra is kiváncs.- 

ak, de 

nemértenm 

akkor, hogy hogyan fogják ezt 
a kiváncsiskodóst összhangba 
hozni az alkotmányban biztosi- 
tott levéltitok megsértése nélkül ? 

Értem, 

baráiságos érzelmekkel viseltei- 

nek Japán iránt, de 

nem értem, 
hogy az egész civilizált világ 
mégis miért kövelelle tőlük,hogy 
csatlakozzanak a Népszövetségi 
sóhivatalnak Japán ellen kimon- 

1eg is történt? dott itéletéhezami r 

Mielőtt gyapj 

vásárolhat. 

A 

margójára. A legutóbb tartolt 

vármegyei gyülésen, - mint is- 

meretes - Dr. Bretan Lucian 

felszólalt, hogy a Mera a Co. 

autóbusz vállalat a nagybányai 

utvonal használatáért csak évi 

3189 lei taxát fizet a vármegyé- 

Ha nyerni alkar - 

menjen azonnail a 

szerencse házba és 

vegyen sorsjegyet a 

kárhányszor egyedüli kereset- 

Fortuna R. T.nál 
Str. Lucaciu (Hám Jáno u) 9. 

nek, holott ezzel szemben 

bikszádi utvonalért évi 240 e- 

zer lejjel adózik, - kérte a bi- 

zottságot, hogy ezt az anomáli- 

át orvosolja. Nem ismerjük a 
vármegyei tanács állásfoglalását 

agja, akit az egész város tisz- 
telt és becsült. A Hiób-hir hal- 
latára a város ősszes kereske- 
delmi intézményeinek épületé- 

az emberek szemében pedig 

megcsil 
könnyei. Egy igaz emberrel,egy 

hogy Anglia és Francinország 

uszövet 

eaját érdeke, hogy elsőrangu minőségüű gyapjuszövet 

ujdonságait a Jaulit WISZ GYULA pgyapjuszövet 
..... 

nagyáruházában megtekinise, ahol 

meglepő olcsó árak mellett 

(Gyászosan 
ess kele nap 

virradt az elmult vasárnap Szat- 
már osztatlan társadalmára. Meg- 

halt Mertz József keres- 

kedő, számos kereskedelmi ala- 

kulat megteremtője és oszlopos 

ert 

; 
re kitüztlék a gyászlobogót s 

Tan 
lan tak az őszinte részvét 

igaz baráttal, egy nemes lélek- 
kel megint kevesebb lett Meriz 
József döbbenetesen gyászosha- 
lálával. Temetése hétfőn dél- 
után komor pompával ment 
végbe. Rengeteg ember kisérte 
ki Mertiz Jószefet utolsó uljára 
's amerre a gyászmenet elha- 
ladt, a kegyelet őszintle meg- 
nyilvánulásaként a kereskedők 
lehuzták az űzletek rollóit. 

tz József magával vitte 

szeretteinek, barátainak és tisz- 

telőinek szivből jövő fájdalmas 

bucsuüdvözletét, amikor e szo- 

moru tavaszban elpihent por- 

hüvelye egyesült az édes anya- 

ölddel, S amikor az árván ma- 

radt gyászt magunkhoz öleljük, 

ritt marad példaadó muu- 

kás élete, nagyszerü embersége, 

mert hiszen Mertz József összes 

emlékeivel együtt továbbra is 

i fog közöttűnk!.. 

addig sen- 
ki se sze- 
rezze be 

konyhafelszerelési targyait, 
amig meg nem tekinti 

Rosenberg Sámuel 

Sajátórdekében 

vasüzletének volt Atilla u. 4 sz. 

alatti dusan felszerelt raktárát. 

szükségletét beszerezné, 

Alapittatott; 1894.-ben. 

ebben az ügyben, de ez a je- 
len esetben nem is fontos,mert 
mi most csak a felszólaló tá- 
jékozatlanságára akarunk rá- 
mutatni, amikor az érdekelt 

TA lenfinomabb szönyegek 
legjobb bevásárlási forrása 

Spitzee Izrael (0. 
linóleum, szőnyegek és 

kárpitos kellékek szaküzlete 
Városi bérpalota v. Deák-tér 

helyről nyert információnkat le- 
szögezzük. A Mera 4Co. a bik- 
szádi utvonal haszobálatáért tény- 

fizet, azonban ezt a belügymi- 

nisztériumtól kapott négy évi 
kizárólagos coneessióért fizeti, 

pedig évente, amint azt a fel- 

leg évi 240 ezer lj évi taxát 

mig a nagybányai utvonalakon 

nem bir a vállalat kizárólagos 

nutóbusz forgalmi engedéllyel 
's ennélfogva ezen az utvona- 
lakon csakis a törvényben elő- 
irt szabályszerű taxákat fizeti 
és pedig havonta 3189 lejt illet- 
ve havonta 4032 lejt és nem 

szólaló tévesen mondotta. - 

Női szalma model kala. 
pokban, férfi és fiu sap. 
kákban legolcsóbb és leg- 
nagyobb választék 

WElsZJULISKÁNÁL 
Str.Stetan cel Mare Kazinczi u.2 

Emésztési nehézségek, 
gyomorégés, rosszullét, fejfajás, 
idegizgalmak, gepgeségi álla- 
polok, munkaképtelenség cse- 
lén a lermészetes ,Ferenc Jó- 
ssef' keserűviz megszünteti az 
emésztési zavarokat, a vérke- 
ringést helyes utra tereli, fel- 
frissiti a szellemet és egészséges 
álmot hoz. Az egyetemi kliniká- 
kon végzett kisértetek bizonyit- 
ák, hogy alkoholisták a Ferenc 
József viz használala folytán 
éhségérzetüket majdnem telje- 
sen visszaszerezték. A eFerenc 
József keserűviz gyógyszertá- 
rakban, drogériákban és fűszer- 
özletekben kapható. 

I14. REITER HóR 
betonárugyára Csatorna u. 

4 sz. Telefon: 56 

Készit hid-és Nutcsöveleet 

a legjobb minőségben. 

- A személyi szemponto- 
kat félre téve, végre nyugvó- 
pontra jutott a szatmari i- 
parosság békéje. A szatmári 
iparosság a legutóbb tartotttiszt- 
ujitó közgyülése alkalmával ör- 
vendetesen beigazolta,hogy nyu- 
godi és higgadt magatartással 
kKépes arra, hogy minden sze- 
mélyi szempontot félretéve mind- 
nyájuk szent és nagy érdeké- 
ben egységesnek, összetartók- 
nak bizonyuljanak. Ennek az 
erő -és jellempróbának sikere 
csak buzditás lehet a jövőre, 
hogy a bizalom az egymás érté- 
kelése kell összekovácsolja az 

iparosságot, mert igy számolte- 
vő erőt képviselnek s ilyenfor- 
mán összelartásuknak egyszer 
ekvetlen meg is lesz a kivánt 
eredménye. Kivánjuk, hogy a 
most megnyilvánult dicséretes 
összhang állandósuljon,hogy az 
iparosság érdekeit veszélyezte- 
tő iparkamarai beolvasztás ellen 
sikerrel védekezhessenek. 

Irógépek, varrógépek, 

KERERPÁROK 
gramofonok és mindennemű 
műszaki cikkek szakszerű 
javitását OLCSON vállalom 

Nagy Sándor műszerész 

Calea Traian (v. Atilla u.) 6ő6. 
Alkatrészek állandóan raktáron. 

SZINHAZ 
MHETA USO 

Hétfőn: Mozihelyár ,Zsákba- 

macska' operett 14-ikszer. ; 

Kedden: ,Vig özvegy" operett 
Szerdán: Hollandimenyecske 
Csütörtökön Ujdonság Ti- 

mosa operett,rendes helyárak. 
Pénteken: a bukaresti opera 

művészeinek vendégfelléptével 
„Tosca" Puccini operája. 
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MOZIL 
HHETTN MSE : 

APOLLÓ: 

Hétfőön7 és 9 órai kezdettel az 

amerikai filmgyártás pályadijat : 

nyert világslágere: A BAJNOK 

vagy a őfensége a gyermek, 
kölyök JACOIE COOPER a hi- 
res gyemekszinész és WALLA- 
CE BERRY Előtte 2 felvonásos 
burlesk. 

Kedden, Szerdán és Csütörtökön 
5-7-9 órai 

A BOHOC könnyekig megható 
kezdettel MARCO 

órási kiállitásu izgalmas ameri- 
kai artista dráma. 

zez 

A hét humora 
A korgén. 

legyezze meg asszonyom. hogy 
a női szépség titka: mentül több 
hagymát enni. 
= Csak az a baj, hogy ez a titok 

vajmi kevéssé tartható titokban. 

- Ki törte be nálatok az ablakot? 
- Az a buta férjem. Felrekapta 

a fejét. 

A Szinházban 
Zelenay: Mondd, kérlek, 

miért épitik a modern házakat la- 
pos tetővel ?... 

Csóka: Alighanem azért, hogy 
a jelzálegteher biztosabban álljon 
rajtuk. 

A Dáciában 
Schiffer Jeromos be- 

széli az ebédutáni feketekávé 
mellett: 
Egy fiatal leány elmegy egyik 

jótékonysági egyesülethez és támo- 
gatást kér három törvénytelen gyer- 
meke számára. 
A jótékonysági egyesület elnőknő- 

je érthető visszatetszéssel halgatja, 
hogy ennek a fiatalleánynak három 
törvénytelen gyermeke van és még 
hozszá három külőnböző apától. 
- Hát hogy lehetséges ilyesmi, 

- kiáltja szemrehányó hangon. 
- Hát leszik tudni, méltóságos 

asszony, - mondja a leány -az 
elsőnél még tizenhét éves voltam 
és mitsem tudtam a világról, a má- 
sodik házasságot igért és bennha- 
gyott a szószba. 
- Na és a harmadik ? 
- A harmadik tetszik tudni, az 

egy olyan csinos fiu volt, hogy még 
a méltóságos asszony sem tudott vel- 
na neki nemet mondani. 

A Viktóriában. 
Sckönlenő beszéli a törzs- 

asztalnál; 
Braun elmegy a fényképészhez, 

hogy a sadchen részére házasság- 
közvetitési célból fényképet csinál- 
tasson. 
- Hogy parancsolja a felvételt, - 

kérdi a fényképész- en face, vagy 

i 

/ 
/ 

Dácia 
kávéház és étterena 

Szatmár legkellemesebb 

szórakozóhelyei 

gáról előnyősen ismert 

HFischer Antal 

sz. alatt husvéti és pün 
kösdi nagy olcsó elárusi 

ban. Tessék megtekinten 

pélkül. 

39 éve fennálló és olcsosá- 

selyem és divaláruházában 
P. Bratianu v. Deák-tér 14 

tást rendez Minden vevö 
fog találni valamit, amire 
szüksége lehet, még pedig 
eddig nem létező olcsó ár- 

i 
araktárt vételkötelezettség 

Gyermek, férfi és női ha- 

risnyák, szpkák, kesztyük ; 

nyakkendők, ingek, kala- 

Elegánsan 
öltőzködö urak 

Szeibert 

Adám 
uriszabósága Str. Petru Rares 

v. Petőfi u. 1 szám alatt van 

ulán szo- 

id árak mellett 
z 

pok sib. divatáru cikkek 

és kötött.szövött áruk leg- 

előnvösebben 

Mertz 
József-nél 

P. Bratianu v. Deák-tér 16 

GAZDÁAK 
Lóhere és luocrna maget 
százszázalékos tisztaságra ab- 
szolut arankamentességre tel- 
jes g aranciávalcsak 

ifj. Erennud Sámuel és Fia Et 
magtisztitó telepén 
takaritanek a szabadalmazott 
»GOMPPERe eljárással, mely 
utifüvet és minden egyébb 
gyommagvat eltávolit a lóhe- 
re és lscernamagból. -Ugyan- 
ott répa, fű és mindenféle 
gazdasági vetömeg legjobb 
minőségben legolcsébb napi 
árban kapható. IRODA Piata 
Bratianu 29. TELEFON: 8 sz 
TELEP: régi Nagysősmalom. 

e különlegessé- Szövet 
ten a legjobbak, legol- 

csóbbak! 

Sechwartz * 

Iebovits 

posztó és bélésáruk gyári 

lerakata Satu-Mare, 

Strada Stefan cel Mare 

(Kazinczy ucca) 1. 

l.., . 
Ertesités A Satu-Marei Önálló Asztalos Iparo- 

sck Temetkezési Segélyegyesületének ,B" csoportjának alapszabálya a minisztérium és a törvényszék által jóváhagyást nyert. A „B" csoport mult évi szeptember hó 25-ével meg kezdte müködését. Értesitjük a már előjegyzett tagokat, valamint pel- gártársainkat hogy a felvételt ezen csoportban megkezdtük. Az egyesületnek a módositott alapszabály értelmében 24 éves 
kortól 50ik elet év betöltéséig bárki tagja lehoet. Az egyesületi tagok fizetési kötelezettségei : Az egyesület tagjainak halálesetenként 30 leit kell fizetni a belépési dijon kivül. 

Az egyesület B csoportja 500 fizető taglétszám elérése után megkezdi a fizetést és már 7000 lei temetkezési segélyt utal ki. Az 1000 taglátszám elérésével pedig a meghatározott 14.000 Jei lemetke- zési segélyt fog kifizetni. 
A tagok fizetési kötelezettsége megszünik, ha a 20 leienként befizetett haláleseti dijak eléri a kifizetendő segély fele összegét azaz hétezer leit, mely alkalommal a tag nyugdijazva lesz. 

Beiratási-dijak : 
24 éves kortól 35-ig Lei 225 
35 , p40-ig , 295 
20 45ij , 358 
45 „50-10 425 E) 

Fentiek értelmében kérjük polgártasainkat és azok nejeit a tár- sulatunkban való belépésre az általunk kibocsájtott belépési ivek alá- irásával, hogy a megfelelő taglétszám elérésével mielőbb a legmagasabb összegü segélyt 14.000 leit utalhassunk ki. 
Előjegyzésekre jelentkezni lehet Bakay Géza elnőknél, Str. Decebal (Kö csey-ucca 29. és a társulat pénzbeszedőjenél. 
Tagok felvétele minden vasárnap d, u 3-6 ig az iparos Otihonban. SATU MAREI ÖNÁLLÓ ASZTALOS I 1PAROSOK T SEGÉLYEGYESÜLETE 

Vizvezetékszerelést, csatornázást, házi antomatikus 

szivattyutelepeket automatikus szürö és állan- 

dó melegvizberendezéseket, meleg- 

viz fűtéseket a legjobb 

anyagból szaksze- 

rüen és 

olcsón szerelnek az 

Akkormann Testvérek 

profilban ? 
- Hát mondjuk, az orrt en face, 

a lábakat pedig profilban. 
zemnsara 

A CADOU 
bélyeg készpénzt jelent. Jön a husvét, vigyázzon a bevásárlás- 

nál takarékoskodjon 

A CADOU 
csoport üzleteiben a jó árukon kivül bélyeget kap és ezt is- 

mét pénzzé teheti, Ezért csak olt vásároljon, ahol a 

CADOU 
táblácskákat a kirakatban találja 

Gyüjtse szorgalmasan a CADOU bélyeget 

1 Cseréplealyhak eredeti IRI8" gyártmányok 
olcsón beszerezhetők 

Schwartz Testvérek 
cégnél 

Str.Decebal (v. Kölcsey u.) 37. 

Satu-mare, Sír. Col. Jacobini 
(v. Várdomb ucca.) 13 

EElőfizetési árak 
Remeniában egyevre 20) Ls.: 

Csehszlovaklában egy évre 00 Kc 
Kéziratokat nem adunk vis sza. 

Minden cikkért irója felel. 

Kiadja : Hirsch M. Lajos. 
Nyomatott a Hirseh féle nyomdai műintézet gyerssajtéján Satu-Mare. 

Szerkesztőség és kiadóhivatan 

Főmunkatárs: jolátny 8. Zoltán 
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